
クイックスタートガイド

Bluetooth対応 3.5インチ・デスクトップ・モニタースピーカー
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重要な安全上の注意

本書の指示をよくお読みください。

本書は大切に保管してください。

すべての警告表示に従ってください。

すべての指示に従って操作してください。

本機を水の近くで使用しないでください。

乾いた布でのみ清掃してください。

通気孔を塞がないでください。設置はメーカーの指示に従ってください。

十分な換気のため、本機の周囲に最低 5cm 以上の空間を確保してください。

ラジエーター、暖房機、ストーブ、アンプなどの熱源の近くに設置しないでください。

本機の上に裸火（ろうそく等）を置かないでください。

電源プラグの安全機能を無効にしないでください。

接地付きプラグは安全のための設計です。付属プラグが差し込めない場合は、電気技師に相談してください。

電源コードが踏まれたり、挟まれたりしないよう注意してください。

メーカー指定の付属品のみ使用してください。

メーカー指定または付属のカート、スタンド、三脚、ブラケット、テーブルを使用してください。

カート使用時は、転倒に注意してください。

雷雨時、または長期間使用しない場合は、電源プラグを抜いてください。

電源コードやプラグの損傷、液体侵入、物体落下、雨や湿気への曝露、正常動作しない場合、または落下した場

合は、修理のため資格を持つ技術者に依頼してください。

本機を水滴や水しぶきにさらさないでください。また、液体の入った物（花瓶やグラス等）を本機の上に置かな

いでください。

延長コードやコンセントの過負荷は、火災や感電の危険があります。

本機にはロッカー式AC主電源スイッチが搭載されています。リアパネルに配置されており、常に操作可能な状態を
維持してください。

主電源プラグまたは機器カプラーは、非常時に容易に遮断できるよう、常に操作可能な状態を維持してくださ

い。

記号表示（⚠、☢ など）は、重要な安全・操作情報を示します。

警告: 設置・使用前に、筐体底部または背面に記載された安全情報を必ず参照してください。
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本機は熱帯地域での使用にも対応しています。

注意: 本機はFCC規則パート15に準拠したClass Bデジタル機器として試験され、住宅環境での有害な電波干渉を防止
する設計になっています。ただし、完全な干渉防止を保証するものではありません。干渉が発生した場合、以下を

お試しください：

 ・受信アンテナの方向調整
 ・本機と受信機の距離を広げる
 ・異なる電源回路への接続
 ・販売店または専門技術者へ相談

本機はカナダ通信省（ICES-003 / NMB-003）規格に準拠しています。

本機はClass II（二重絶縁）機器であり、保護接地（アース）を必要としません。

本機はFCC規則パート15に準拠しています。動作は以下の条件に従います：
 ① 有害な干渉を発生させないこと
 ② 干渉を受け入れること（誤動作を含む）

RF 出力: <10dB
 Bluetooth バージョン: 5.4
 Bluetooth 周波数範囲: 2400–2483.5 MHz

高音量への長時間曝露は永久的な聴力障害を引き起こす可能性があります。

 米国労働安全衛生局（OSHA）では、以下の曝露制限を推奨しています：

1日の曝露時間 音圧レベル (dBA) 代表的な音源例
8時間 90 小型クラブでのデュオ演奏
6時間 92 
4時間 95 地下鉄
3時間 97 
2時間 100 非常に大音量のクラシック
1.5時間 102 
1時間 105 
0.5時間 110 
0.25時間以下 115 ロックコンサート最前列
⚠ 感電注意

感電の危険があります。カバー（背面）を開けないでください。

内部にユーザーが修理できる部品はありません。修理は資格を持つ技術者に依頼してください。

⚠ 火災・感電防止

火災や感電の危険を防ぐため、本機を雨や湿気にさらさないでください。

⚠ 廃棄に関する注意（WEEE指令）

本製品は家庭ごみとして廃棄しないでください。

EU WEEE指令（2012/19/EU）に従い、認可された回収拠点でリサイクルしてください。
適切な廃棄は、環境保護および資源の有効活用に貢献します。
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接続図

ステレオスピーカー接続

Bluetoothステレオスピーカー接続

アナログ機器
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接続図

USB Type-C 接続図
 

サブウーファー接続図

（付属のUSB-Cケーブルの使用を強く推奨します［データ通信用／充電不可］）

Page 5



フロント／リアパネル各部の名称と機能
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フロント／リアパネル各部の名称と機能

 1. ボリュームノブ／モード切替ボタン／インジケーター表示の機能

モード切替：

 USB入力：グリーン点灯
 Bluetooth入力：ブルー点灯
 アナログ入力：シアン点灯

オーディオレベル:
全体の出力レベルを調整します：ノブを回して音量を調整してください。

2. Bluetoothペアリング

ボタンをすばやく押し、青色LEDが点滅するまで操作します。

        その後、お使いのBluetooth機器の検索画面で 「PS3」 を選択し、ペアリングして.    ください。

接続中のBluetooth機器を解除し、新しい機器と接続する場合は、ボタンをすばやく2回押します。

3. ヘッドホン出力
ここにステレオヘッドホンを接続します。

4. AUX Input 

5. LF Trim 

6. HF Trim 

7. 入力端子

コンピューター、ミキサー、その他の信号源からのラインレベル信号を接続します。

8. SUB 出力
サブウーファーを接続します。

9. 電源スイッチ
モニターの電源をオン／オフします。電源オン時は、フロントのLEDが点灯します。

10.スピーカー端子（±）

アンプ内蔵側モニターの ± 端子から、クリア（－）およびグリーン（＋）のスピーカーケーブル

を、パッシブ側モニターの ± 端子へ接続します。

11. USB
USB soundcard

12. 電源入力端子
AC電源接続*

（注意：静電気放電（ESD）の影響により、Bluetooth接続が切断される場合があります。
その場合は、手動でBluetooth接続を再接続してください。）
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はじめに

 

 2, 3ページの「安全上のご注意」をよくお読みのうえ、内容を理解してください。
 すべての機器の電源スイッチをオフにした状態で、各接続を行ってください。モニターの音量は、必ず最小にしてくだ
さい。

アンプ内蔵側モニターの ± 端子から、クリア（－）およびグリーン（＋）のスピーカーケーブルを、パッシブ側モニタ
ーの ± 端子へ接続します。
 接続した電源コードをACコンセントに差し込んでください。本機は、リアパネルに表示されている定格電圧に対応し
ています。

 使用する接続方式（φ3.5 mm、φ6.3 mm、RCAケーブル、USB-C、またはBluetoothによるワイヤレス接続＊）に応じて、
オーディオソースをPS3に接続します。
 オーディオソース（コンピューター、スマートフォン、オーディオ機器など）の電源をオンにします。
 PS3モニターの電源をオンにします。【リアパネルの電源スイッチ】
 オーディオソースを再生し、機器側の音量を約3/4に設定したうえで、フロントパネルのボリュームをゆっくり回し、
快適なリスニングレベルに調整してください。
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